



**ВСЕРОССИЙСКОЕ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЕ ВОЕННО-
ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ «ЮНАРМИЯ»
(ВВПОД «ЮНАРМИЯ»)**

**Концепция всероссийских юнармейских акций,
посвященных Дню матери.**

Место проведения: субъекты Российской Федерации.

Цель акции: повышение социальной значимости материнства.

Задачи:

- познакомить юнармейцев с государственным праздником День матери;
- способствовать преемственности поколений;
- расширить охват и географию совместного действия юнармейских акций, посвященных Дню матери через социальные сети.

Участники акции: юнармейцы, руководители юнармейских отрядов, штабов региональных и местных отделений.

Сроки проведения: 21–26 ноября 2023 года.

Формат 1.

Акция

«ДЕЛАЙ С МАМОЙ!»

Юнармейцам и их мамам предлагается снять видеоролик, содержащий какое-либо занятие, которое является привычным для юнармейца, но новое или малознакомое для мамы. Например:

- пройдите полосу препятствий на стадионе
- напишите «Письмо солдату»
- сделайте определенное количество приседаний или отжиманий (ознакомится с правильной техникой выполнения Вы можете в нашем мобильном приложении «Юнармеец», в разделе «гимнастика»)
- спойте вместе гимн Юнармии
- свяжите морской узел и т.д.

Видеоролик с одним из занятий и описанием, почему был выбран данный вид деятельности необходимо разместить в своих социальных сетях с хештегами: #ДелайсМамой, #Юнармия, #ЮнармияДеньМатери.

Формат 2.
Акция
«МАМАМ ЗАЩИТНИКОВ»

Юнармейским отрядам, местным и региональным отделениям предлагается присоединиться к съемке серии видеороликов, содержащих видеопоздравление мамам участников Специальной военной операции.

Для участия в акции необходимо записать горизонтальное видео с участием юнармейцев со словами поздравлений с Днем матери, благодарностью за воспитание настоящих патриотов и защитников Отечества.

Юнармейцы в видеоролике должны быть в юнармейской форме, берет должен быть отбит на правую сторону, у юношей волосы не должны быть видны из-под берета, девушки должны быть заплетены (без бантов).

При размещении публикации рекомендуется использование хештегов #МамамЗащитников, #ЮнармияДеньМатери, #Юнармия.

Пример текста видеоролика:

Юнармейцы отряда «Патриот» Орловской области поздравляют всех мам российских военнослужащих, выполняющих свой долг в ходе Специальной военной операции» с Днем матери! Вы воспитали замечательных сыновей, граждан России с большой буквы, защитников Отечества. Те жизненные принципы и правила, которые вы вложили в ваших детей являются эталонными и мы, юнармейцы, от всего сердца благодарим вас за ваше воспитание и поздравляем с этим светлым праздником!

Формат 3.
Акция
«МОЯ МАМА – МОЙ ГЕРОЙ!»

Юнармейцы размещают публикацию в своих социальных сетях, в которой они описывают почему их мама является для них героем и примером для подражания, публикуют поздравления с Днем матери в любом из форматов: совместной фотографии, видео, песни, стихотворения с поздравлением для своих мам. При размещении публикации желательно использование совместной фотографии юнармейца и его мамы, а также использование хештега #МояМамаМойГерой, #юнармияДеньМатери, #юнармия.

Пример публикаций:

Моя мама, Иванова Мария, для меня является настоящим героем. Она работает в школе учителем начальных классов, где каждый день учит ребят новым знаниям и открывает мир. Дома моя мама всегда создаёт уют, заботится о всей семье и всегда поможет каждому из нас. У мамы всегда и на всё хватает времени, несмотря на все заботы. Я очень горжусь ей и всегда стараюсь брать с неё пример. Поздравляю мою дорогую маму с Днем матери, она мой герой!

Формат 4.
Акция
«МАМИНА СМЕНА»

Юнармейцы на своих страницах в социальных сетях публикуют фото и видео заметки, в которых они проводят день на месте мамы и выполняют часть домашних дел вместо неё. Например:

- помочь сделать уроки младшему брату или сестре
- приготовить ужин
- сходить за продуктами
- погладить вещи и т.д.

Более подробно ознакомиться с акцией можно в приложении Юнармеец.

При публикации рекомендуется использование хештега: #МаминаСмена, #юнармияДеньМатери, #Юнармия.

Формат 5.
ИНТЕРАКТИВНАЯ ИГРА
«МАМЫ, ОНИ КАК ПУГОВКИ, НА НИХ ВСЕ ДЕРЖИТСЯ»
ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ МАТЕРИ

Юнармейцам предлагается провести интерактивную игру у себя в отрядах, либо дома среди родителей и родственников, разделив их на две команды.

Ссылка на материалы: <https://disk.yandex.ru/d/-G9HCyUMy88oVQ>

При публикации рекомендуется использование хештега: #Мамыпуговки, #ЮнармияДеньМатери, #Юнармия.

Представленные материалы носят рекомендательный характер. Региональные отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» могут воспользоваться ими непосредственно, либо в качестве навигатора или конструктора, помогающего организовать мероприятия и акции, посвященные Дню матери.